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2010 年度研究室ガイダンスならびに歓迎夕食会アンケートの結果 

 

Ｑ１．あなたは何回生ですか？（有効回答人数 42名中 100%が 1回生でした） 

 

Ｑ２．何ヶ所研究室を訪問しましたか？  

（有効回答人数 41人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．研究室訪問で必要な情報・知りたかった情報を

得る事ができましたか？（有効回答人数 42名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４．希望の研究室はもう決まっていますか？ 

（有効回答人数 41 名） 
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Ｑ６．歓迎夕食会で必要な情報・知りたかった情報

を得られることができましたか？（有効回答人数 

41名） 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８．先輩相談室について知っていましたか？（ど

こで知りましたか？）（有効回答人数 41名） 
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